

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, data de 29.10.2020, la Căminul Cultural din localitatea Gârbău, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al comunei Gârbău în urma alegerilor locale din data de 27 Septembrie 2020 constituirii Consiliului Local Gârbău.

Sedința este publică și a fost convocată în scris în baza Ordinului Prefectului nr. 502/28.10.2020.

Ședința începe cu o slujbă religioasă oficiată de către preotul Bodea Ioan, preot paroh la Biserica ortodoxă din localitatea Gârbău.

Din numărul total de 11 consilieri validați sunt prezenți toți 11

Ședința este deschisă de către primarul comunei Gârbău, Prof. Broaina Gheorghe Lucian care prezintă proiectele aflate pe ordinea de zi și anume:

1. *Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Gârbău*
2. *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Gârbău*

Se supune la vot ordinea de zi. Se apobă cu 11 voturi pentru.

Se stabilește comisia de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului, se fac propuneri și se desemnează în comisie 1 membru PNL, Boncz Stelian, 1 membru UDMR, Kerekes Eموke Ibolya și un membru PSD, Jucan Ovidiu Vasile.

După stabilirea membrilor comisiei de numărare a voturilor se fac propuneri pentru viceprimar. Domnișoara Kerekes Eموke Ibolya propune ca și viceprimar pe doamna Balint Gyongyi Ana, iar domnul Roșă Teodor îl propune pe dl Feurdean Grigore.

Secretarul general are pregătit un buletin de vot, pe care înscrie cele două persoane nominalizate pentru funcția de viceprimar, respectiv doamna Balint Gyongyi Ana și domnul Feurdean Grigore, scrie doar secretarul, cu litere de tipar.

În ordine alfabetică, fiecare consilier ia un buletin de vot, merge în cabina de vot își exprimă votul, iar mai apoi acesta se introduce în urna special amenajată. După exprimarea votului fiecărui consilier, comisia de numărare a voturilor se retrage pentru deliberare, iar rezultatul este consemnat într-un proces verbal.

Secretarul general citește rezultatul votului și procesul verbal, iar persoana desemnată pentru funcția de viceprimar în urma votării este doamna BALINT GYONGYI ANA.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Gârbău*. Primarul citește comisiile și propune fiecărui consilier să facă parte dintr-o comisie, cu mențiunea ca prima comisie să aibă 5 membrii, a doua 3 membrii și a trei 3 membri. Comisiile de specialitate ale Consiliului Local Gârbău sunt:

1. Comisia pentru programe de dezvoltare economică/socială, buget-finanțe, administrare domeniu public și privat al comunei, agricultura protecția mediului, servicii și comerț formată din 5 membrii

2. Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement formată din 3 membrii

3. Comisia pentru administrație publică locală, juridică, păstrarea ordinii și liniștii publice formată din 3 membrii

Dl Roșă Teodor și-a exprimat dorința de a rămâne în comisia nr.3.

Dl Feurdean Grigore și-a exprimat dorința de a rămâne ca și președinte în comisia 1. Restul consilierilor s-au desemnat după preferințe și pregătire astfel:

Comisia de specialitate nr.1 are următoarea componență:

Președinte :FEURDEAN GRIGORE

Secretar: KEREKES EMOKE-IBOLYA

Membrii:1.DAN VASILE

2.VINCZE OTTO

3.SZALLOS HELENA BEATA

Comisia de specialitate nr.2 are următoarea componență:

Președinte :BALINT GYONGY ANA

Secretar: KALLO ISTVAN-RAYMOND

Membru: SOOS ATTILA

Comisia de specialitate nr.3 are următoarea componență:

Președinte :JUCAN OVIDIU VASILE

Secretar: BONCZ STELIAN

Membru: ROȘA TEODOR

La finalul ședinței dl primar Prof. Broaina Gheorghe Lucian ia cuvântul, felicită pe viceprimarul nou ales, doamna Balint Gyongyi Ana, felicită noul consiliul le urează tuturor succes în activitate, o colaborare bună și îi asigură de toată disponibilitatea dânsului.

Preia cuvântul și doamna viceprimar Balint Gyongyi Ana, mulțumește tuturor pentru încrederea acordată.

Nemaifiind alte aspecte de discutat se declară ședința închisă.

P. Secretar General
MOLDOVAN OLGUȚA ALINA

